
BARBACOAS CIRCULARES BASCULANTES 
Circular swing barbecues

6.3

Las barbacoas circulares basculantes Beelonia están 
diseñadas para ofrecer el máximo rendimiento. El tubo 
circular exterior da estabilidad a la barbacoa y evita el 
contacto directo con la bandeja caliente que contiene las 
brasas. El palo de suspensión extraíble permite usar la base 
como hoguera y crear así un ambiente agradable. La parrilla 
y el palo de suspensión están conectados con una unión 
giratoria por lo que la parrilla puede girarse 360ºC.

El diseño innovador asegura la estabilidad de la barbacoa. El 
conjunto comprende una bandeja con un espesor de 5 mm y 
una parrilla de hierro fundido que gracias a su construcción 
y disposición facilitan una óptima combustión de las brasas.

El cajón para cenizas instalado debajo de la bandeja permite 
eliminar las cenizas de forma rápida y sencilla.

La parrilla puede extraerse para limpiar mediante un asa.

Beelonia’s circular swing barbecues are designed to offer a 
maximum performance.  The external circular tube gives stability to 
the barbecue and avoids direct contact with the hot tray containing 
the ember.  The removable suspension pole allows to use the base 
tray as a fire tray and create thereby a friendly atmosphere.  Grill 
and suspension pole are connected with a rotating joint and hence 
can rotate 360ºC.

The innovative design ensures the barbecue’s stability. This 
barbecue contains a 5mm thick tray and a cast iron grill. The grill’s 
constructions and disposition facilitate an optimum combustion of 
the ember.

The ash drawer installed underneath the tray allows a quick and 
easy elimination of the ashes. 

Grill can be removed for cleaning with a handle..

ACCESORIOS ESPECIALES

· Puede suministrarse para funcionar con gas y piedras volcánicas.
· Provistas de dos zonas calientes (regulables individualmente) que 

a su vez originan una tercera zona para mantener los alimentos 
calientes.

· Ruedas con frenos
· Iluminación en el palo de suspensión.
· Soporte para espetos (para pescado)
· Soporte para espadas (para carne).
· Espada giratoria con motor, bandeja recogegrasas y pinchos.
· Cazuela de acero inox. con capacidad para 30 litros y tapadera.

SPECIAL ACCESSORIES

· Can work with gas and lava stones   
· Two hot areas (individually adjustable) that originate a third  

area to maintain food warm.                
· Wheels with brakes
· Lighting on suspension pole            
· Skewer support (for fish) and sword support (for meat)
· Motorized rotating sword, drip tray and rods      
· 30 Liter stainless steel pot with lid

Barbacoa circular / circular barbecues

Modelo
Model

Ref.
Ref.

L x An x Alt x Alt Susp. (mm)
L x W x H (mm)

800 9108 1070 x 800 x 530 x 1890

1000 9110 1270 x 1000 x 530 x 1890

1200 9112 1470 x 1200 x 530 x 1950

1400 9114 1670 x 1400 x 530 x 2010

2000 9120 2270 x 2000 x 530 x 2190Soporte espeto 
Skewer support

Espada giratoria 
Rotating sword

Iluminación 
Lighting

Olla con tapadera 
Pot with lid

Quemador lava-gas 
Lava-gas burner

ACCESORIOS / ACCESSORIES

https://hosteleria10.com


BARBACOAS PROFESIONALES 
Professional barbecues

6.3

Los modelos de barbacoas a carbón GR son únicos en cuanto 
a su construcción.

Han sido especialmente diseñados, desarrollados y fabricados 
para uso comercial y profesional. La diversidad del acabado 
cubre todas las necesidades.

Disponible en 3 medidas y fabricadas totalmente en acero 
inoxidable y revestido con aislante.

Funcionan con carbón, disponen de regulación de altura 
centralizada, parrilla en V abatible (opcional la parrilla de 
barras redondas -9913-).

La grasa fluye desde la parrilla en V hasta el canal de 
recuperación, y desde aquí a la bandeja recogegrasas.

GR charcoal barbecues’ construction is unique.

These barbecues have been especially designed, developed and 
manufactured for commercial and professional use. and cover all 
needs.  

Available in 3 sizes and entirely made of stainless steel and iso-
lated.  

Operated with charcoal, centralized height adjustment, flip-top 
V-grill (optional: round bar grill - 9913).  

Grease flows from the V-grill to the recovery channel and from 
there to the drip tray.

COMPONENTES Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

· Regulación altura centralizada.
· Rejilla interior estable de hierro fundido.
· Protección contra calor.
· Compartimiento de calentado.
· Ruedas con frenos.

COMPONENTS AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

· Centralized height adjustment               
· Internal stable cast grid                                                                                               
· Heat protector
· Heat compartment.
· Wheels with brakes

GR 1 GR 2 A GAS



6.3BARBACOAS PROFESIONALES 
Professional barbecues
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Modelo
Model

Ref.
Ref.

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Sistema calentado
Heating system

Potencia (kW)
Power (kW)

Peso (kg)
Weight (kg)

GR 1

9010

1010 x 610 x 910

Carbón / Charcoal - 80

9012 Electrica Lava / Electric Lava 12 100

9013 Gas Lava 9 100

GR 2

9020

1260 x 610 x 910

Carbón / Charcoal - 90

9022 Electrica Lava / Electric Lava 20 120

9023 Gas Lava 18 120

GR 3

9030

1510 x 610 x 910

Carbón / Charcoal - 100

9032 Electrica Lava / Electric Lava 20 140

9033 Gas Lava 18 140

Panel de protección higiénico
Hygiene shield pane

Cubierta
Hood

Espetero
Skewer

Estante para salmón
Salmon rack

Soporte para espetos  
(incluye 12 espetos) 
Fish skewer.  
(It includes 12 skewers)

Estante Lateral 
Side shelf

Estante giratorio para espeto 
(230V)
Rotating skewer with motor 
(230V)

Caja de humo
smoke box

Placa refractaria
Fire bricks

Rejilla con barra redonda
Fish rack

Espada
Sword

ACCESORIOS / ACCESSORIES



BARBACOAS DE SOBREMESA CON PIEDRA VOLCÁNICA 
Tabletop lava stone barbecues

6.3

Las barbacoas Beelonia de sobremesa de piedra volcánica de 
la serie LG están disponibles con mueble bajo o de sobremesa.

Las barbacoas de piedra volcánica están rápidamente listas 
para usar. Los alimentos obtienen el sábor típico a carbón 
gracias a la piedra volcánica.

Estas barbacoas a gas son muy fáciles de usar.

Beelonia tabletop lava stone barbecues, series LG, are also availa-
ble with a low base cabinet.

Lava stone barbecues are quickly ready for use.  Lava stones give 
foodstuffs a typical charcoal taste.

These gas  barbecues are very easy to use.

LG 2 LG 3

Modelo
Model

Ref.
Ref.

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Sistema calentado
Heating system

Potencia (kW) 
Power (kW)

Consumo (Kg/h) 
Consumption (Kg/h) Gas Quemador 

Bruner tubes

LG 2 9402 870 x 650 x 320 Lava Gas 18 1,6 Natural / GLP-LPG 2

LG 3 9403 1270 x 650 x 320 Lava Gas 27 2,1 Natural / GLP-LPG 3

ACCESORIOS / ACCESSORIES

Plancha para asar / Griddle



6.3BARBACOAS DE INTERIOR 
Interior barbecues
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Modelo
Model

Ref.
Ref.

Sistema calentado
Heating system

L x An x Alt (mm)
L x W x H (mm)

Peso (kg)
Weight (kg)

9000 9000 Carbón- Leña / Charcoal - Wood 1400 x 900 x 2400 380

La barbacoa de interior Beelonia da a su local, restaurante y 
sus eventos al aire libre una atracción excepcional.

El asado con carbón y leña da a los alimentos un sabor 
tradicional e incomparable.

Dispone de estructura doble de acero inoxidable con aislmiento 
de fibra mineral. Parrilla eléctrica con altura ajustable  
(5 elementos) y abatible en cada altura.

Opcional : existe también en version gas-lava.

Beelonia’s interior barbecues are an exclusive attraction for your 
restaurant, bar and open air events.

Charcoal and wood grills give food a traditional and incomparable 
taste.

Equipped with a double stainless steel structure with mineral fiber 
isolation.  Electric grill with adjustable height (5 elements) and  fol-
dable on each height.

Optional: Gas-lava version.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PARTE SUPERIOR DESMONTABLE:
· Campana extractora fabricada en acero inoxidable y homologada.
· Iluminación y filtro protector de llamas.
· Ventilador.
· Termostato para servicio permanente (temperatura de trabajo 

durante servicio permanente: 200ºC).

PARTE INFERIOR:
· Regulación eléctrica de la altura.
· Kit barbacoa-parrilla en V o con barras redondas.
· Fácilmente desmontable para su limpieza.
· Base para brasas sobre parrilla de hierro fundido macizo, reves-

tido con piedra refractaria.
· Compartimiento para almacenaje con 2 puertas.
· 4 ruedas con frenos.
· 3 lados cubiertos con cristal para asegurar una higiene óptima.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

REMOVABLE UPPER PART:    
· Stainless steel approved hood       
· Lighting and flame protecting       
· Ventilator                                            
· Thermostat for permanent service (working temperature during 

permanent service: 200ºC) 
          
LOWER PART:
· Electric adjustable height
· Barbecue kit with V-grill or rounded bar grill                    
· Easy detachable for cleaning 
· Ember base on cast grill, isolated with refractary stones
· Storage compartment with 2 doors
· 4 wheels with brakes
· Glass protection on 3 sides to ensure optimal hygiene.

NT9000




